

两元一度,这电用得真贵

西苑副食品市场业户遭遇高价电,管理方称因为更换了变压器

本报4月24日讯(记者 殷亚楠 实习生 李杨伟)“我们这儿的电费原来就不便宜,可前一段时间市场办公室又下通知,说电费要涨到两元一度,这也太贵了。”近日,部分济南西苑副食品市场的业户反映,市场从这个月起突然要涨电价,电费比原来贵了近一倍。

日前,记者来到位于无影山中路附近的济南西苑副食品市场。一烧烤店的店主杨先生说,他是3月30日接到的通知,说从4月1日起电费按每度两元收取。不过,通知上并没有说提高收费的原因和用途。

“我用电量最大的就是两个储

存货物的冷柜,再加上晚上出摊的照明费,每月电费以前要花去600多元。”杨先生说,以前他们的电费都是按每度1.1元交纳,如果按调价后每度两元来算,要比以前多出近一倍。

杨先生说,他曾到市场管委会了解情况,得到的答复是市场刚换了变压器及相关设施,花了大量费用,所以电价要涨。对此,不少业户提出质疑,认为设备更换是市场管理方应该做的,“为什么要把这些花费强加到用户头上?”

随后,记者来到市场管委会。一位张姓工作人员表示,电费要提价确

有此事,但至于具体原因,由于相关领导外出了,他也不好多做解释。

记者从供电部门了解到,目前供电公司的直供户,一般工商业用电不满1千伏的,在一天不同的时段其价格也有所不同,其中用电最高峰时的价格为1.3461元/度。

“这些业户应该不是供电公司的直属客户,供电公司只负责到该市场变压器之前的大线,而变压器的产权属于市场。”济南供电公司95598热线工作人员说,市场业户可以联合起来,由市场办公室向供电公司提出户表改造的申请,如果符合条件可以改为一户一表。

城管值班 监管夜市

23日下午5点,文化东路上,一辆城管执法车正在执勤。4月19日,历下区多部门联合对文化东路夜市进行了取缔。据城管队员介绍,清理夜市压力非常大,他们不得不早出勤,以防夜市回潮。

本报记者 周青先
摄影报道



哮喘、气管炎、慢阻肺、心梗、脑梗、冠心病患者注意了:

海氧之家制氧机降价了

活动一:凡电话订购ZYF-3090TA智能版制氧机,享受买一赠三,并优惠现金300元;
活动二:凡电话订购ZYF-3090TB手动版制氧机,享受买一赠二,并优惠现金200元;
活动三:凡电话订购其它保健、便携及车居两用制氧机,享受现金优惠200元;
赠品有限,先到先得,欲购从速吧! (五一促销活动)

家用制氧机首选海氧之家的八大理由

理由一 数码显示,精确定时,按需供氧,操作简单;
理由二 以空气为原料,不需任何添加剂,无后期投入;
理由三 氧浓度三档可调,自主调节;

理由四 噪音低,耗能小,节能省电;

理由五 采用国际领先美国YOTO公司纯物理制氧技术;

理由六 体积小,重量轻,移动方便;

理由七 耳麦式及软管式两种吸氧方式,随意使用,避免交叉感染;

理由八 带负离子净化功能,有效提高氧气吸收效率;

通知 因五一期间海氧之家全国公司及专卖店全面放假三天(5月1号—3号),为避免放假期间影响客户利益,即日起至4月30日,凡新老用户直接电话订购,即可享受以上五一优惠活动,并有专业人员免费上门服务。

免费送货,货到付款!

0531-81900353 81900453

联系地址:济南市花园路200号群康佳园1-1302室(1路、11路、30路、112路、122路、165路、K107路等至山大路北段站牌下车向东走南路。)

长期诚聘储备管理人才

著名表演艺术家
海氧之家形象大使
高秉涵



老慢支、哮喘、慢性支气管炎、肺气肿、间质性肺炎、肺心病、尘肺等肺病为何反复发作、久治不愈?如何能彻底除根?

为肺病患者康复指明出路



揭示 肺纤维化,生命的隐形杀手

医学界充分证实:炎症、病毒只是老慢支、哮喘、慢性支气管炎、肺气肿、间质性肺炎、肺心病、尘肺等肺病反复发作的外因,而纤维化往往是这些慢性肺疾病的致病病理改变,也是久治不愈的根本原因。

肺纤维化是一种不易察觉、难以治愈、死亡率高、进行性恶化的“绝症”。影像学检查早期不易察觉,待出现胸腔、条索状阴影时已到中晚期了,出现长期、反复、逐渐加重的咳嗽、喘息、心悸、心慌、水肿、乏力、气短、胸背疼痛等症状,到后期肺部大面积纤维化,呼吸、循环功能几乎完全丧失,连静息时也会感到气短,不得不依靠吸氧来维持生命!许多患者最后仍然摆脱不了呼吸衰竭的命运……专家得出结论,患者在确诊肺纤维化后平均生存期仅为4—5年。

焦点 走出传统治疗误区

目前临床主要靠激素、抗生素等常规方法消炎、止咳、化痰、平喘、漱口、吸氧等西医治疗的治疗手段,只能缓解症状,却没有一个是对肺病的纤维化根源。而长期使用激素、抗生素还会导

多种肺病患者总是常年离不开药,病情反复发作、加重,咳、喘、憋、闷、呼吸困难……很多病人治疗了二十多年,都没搞清这个病的真正原因。病人甚至医生们总是喊着肺病无药能治!真的无药可治吗?

警惕 肺纤维化,生命的隐形杀手

中华医学会呼吸分会戚冠英副主任说:“对症下药”不如“对根下药”,只有先治肺纤维化治疗区,从根源着手—逆转纤维化,才能真正根治慢性肺病,使患者重获健康。

防治 医学界首个抗纤维化成果问世

世界著名纤维化研究专家黄心研究十余年,以冬虫夏草、丹参、葛根等90多种名贵中草药为原料,利用国际先进的萃取及高效微波技术(一般药含有20—90种冬虫夏草的药效成分)。

研制出抗纤维化药物CPX,它对促纤维化细胞因子的分泌具有强烈的抑制作用,阻止纤维化增殖、分解已形成的纤维化组织,逆转纤维化,促进正常细胞再生,增强免疫功能,且无任何毒副作用,其核心技术已获多项专利。

CPX是目前唯一有效救治突发性和中晚期肺纤维化患者的药物。通过对97例肺纤维化患者治疗,一般疗程患者1—2个疗程即可治愈,中重度患者3—5个疗程就能完全康复。

治疗 肺纤维化患者的立竿见影

治愈见到了50岁的高纪

先生,高先生说他患支气管扩张、肺气肿十多年,08年被诊断为肺纤维化,逐渐出现胸闷、气短、咳嗽、痰多、咳血,活动受限等症状。每年住院治疗半年以上,激素、抗生素、扩张支气管药物用上了,不见好转反而加重。医生告诉他没有办法了,回家等吧!

抱着试试的态度使用中药复方制剂—CPX进行抗纤维化治疗2个月后,咳血停止,痰清路同,肺功能改善,半年后症状明显好转,CT显示双肺纤维化明显逆转,坚持抗纤维化治疗,至今再没住过院,并且可以长途旅行,身体恢复良好。本人和家人说是抗纤维化治疗给了他第二次生命。

“爱心救助工程”济南启动 4月28—29日(本周六、周日),特邀中华医学会呼吸分会委员、北京协和抗纤维化治疗中心主任——周国治应邀来济南,就多种肺病的纤维化如何逆转,从而获得康复等方面的问题做免费分析指导及制定治疗方案。

到诊患者均可免费进行最新全息生物检测,并可享受由中国抗纤维化药物办公室提供的特大爱心救助。

详情请拨打抗纤维化治疗中心(济南)热线:0531-86910976 86910938